

Comisión especial busca solución caso Guatemala

Comisión Especial integrada por el sector gobierno y privado busca solución y respuesta a las demandas de Guatemala con respecto al cierre de fronteras, informó ayer una delegación de representantes de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI).

Esta Comisión integrada por delegados de Economía, Hacienda y del Banco Central de Reserva por el sector público y por representantes de SCIS, Cámara de Comercio y ASI entregó su informe ayer tarde, el que será conocido el viernes por la Junta Monetaria.

El lunes podría producirse alguna reunión con las autoridades de Guatemala en CIECA y si todo va bien podría de esa reunión salir la apertura de fronteras de El Salvador y Guatemala para el martes de la próxima semana, dijeron.

tiz Avalos, Ing. Eduardo Funes Hartmann, presidente de la entidad y el Lic. Luis García Deleón, manifestaron que entre las demandas de Guatemala se encuentra que algunos productos que se hallan incluidos en el mercado paralelo sean excluidos de allí y así poder ingresarlos al país por medio del mercado de cambio oficial.

Otra de la petición guatemalteca es que la deuda de 40 millones de Quetzales, se les pague en dólares. Situación que no conviene al país, por la misma escasez que existe de divisas. Además, dijeron los señores de ASI, las mayores ventas de Guatemala a nuestro país son productos agrícolas, los que en ningún momento necesitan materias primas que importar.

— Pasa a la página 11 —



Foto de LA PRENSA, por Fuentes

VISITA FRUCTIFERA. Mi visita a El Salvador ha sido sumamente fructífera, declaró el vice-presidente de Estados Unidos, Sr. George Bush, después de entrevistarse con el presidente Magaña y otros altos funcionarios. Antes de partir rumbo a su país, hizo un llamado a las organizaciones extremistas para que depongan las armas y se incorporen al movimiento de democratización.

AD al margen de las coaliciones afirman

Acción Democrática (A.D.), como partido político continúa como nació, sin ninguna clase de ataduras, en la lucha que se ha impuesto contra el terror, la demagogia, la corrupción, la injusticia, la arbitrariedad y el fraude.

Así lo expresó ayer claramente vocero oficial de dicha fracción política, al referirse a declaraciones dadas a los medios de comunicación y divulgadas en los últimos días, por fuentes interesadas, dijeron, al querer hacer parecer que A.D., formará coalición con el Partido Demócrata Cristiano (P.D.C.), lo que es totalmente falso.

Todas esas. especula-

ciones, —se afirmó—, no de los medios informativos, sino de los sectores interesados, las negamos categóricamente y en forma definitiva; es realidad que representantes de ese partido el P.D.C., formularon recientemente esa proposición a Acción Democrática, pero conscientes de nuestro singular papel

— Pasa a la página 21 —



MENSAJE. Un mensaje de amor, paz y fraternidad, dirige a todos los sectores del pueblo salvadoreño el programa Fe y Alegría. Además, hace un llamado para que se siga colaborando con esta causa de beneficio a la educación integral de niños, jóvenes y adultos. Informan el padre Angel María Pedrosa, subdirector y Humberto Rivera Báez, de RR.PP.

Convenio alimentario por más de \$7 millones

Un convenio de donación por 7 millones 760 mil 900 dólares fue firmado ayer entre el gobierno salvadoreño y funcionarios del Programa Mundial de Alimentos (PMA).

Mediante este convenio el PMA suministrará a El Salvador 14 mil 748 toneladas métricas de alimentos y se-

rán utilizados como incentivo para los programas de desarrollo comunal que realizan diversas instituciones del Estado como los ministerios de Interior, a través de DIDECO; Obras Públicas, Trabajo y el de Agricultura y Ganadería.

— Pasa a la página 11 —

Correos en el Comité Nacional de Restauración

Correos de El Salvador se está sumando al Comité Nacional de Restauración de Areas, al proyectar a corto plazo la reapertura de las oficinas postales cerradas por cuestiones de violencia en San Vicente y La Unión, se informó ayer.

En los próximos días —dijo ayer el director general de Correos, coronel Victor Manuel Guardado—, se procederá a la reapertura de la Oficina de Correos de la población de San Lorenzo, en San Vicente, la que por la si-

— Pasa a la página 13 —

Próximo domingo se definirán los candidatos a la Presidencia de la República de los partidos políticos: Alianza Republicana Nacionalista, (ARENA); Partido Popular Salvadoreño, (PPS) y Partido Auténtico Institucional, (PAISA).

En actos diferentes, los dirigentes políticos de esas tres fracciones, decidirán qué personas serán las aspirantes a la Presidencia.

Por su parte el mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, secretario general de ARENA, señaló antenoche, que si el partido lo postula sí aceptará honroso, dijo. La convención se celebrará en las instalaciones de la Feria In-

ternacional, el próximo domingo 18 a partir de las 9 de la mañana, informó.

El Partido Popular Salvadoreño, (PPS), aún no ha informado oficialmente el lugar de su convención, señalándose que las bases departamentales sí están enteradas, y sobre la persona aspirante a la candidatura, se dijo que don Francisco Quiñones, es quien tiene mayores oportunidades.

Por su parte el Partido Auténtico Institucional Salvadoreño (PAISA), celebrará su convención política en el local de su fracción, y se menciona que el coronel y Dr. Roberto Escobar García, será postulado si la convención así lo desea.

Agasajo dará mañana el BCR a periodistas

Mañana viernes 16 de diciembre, será el agasajo navideño a los periodistas ofrecido por el Banco Central de Reserva de El Salvador, en la terraza de dicha institución.

El agasajo comenzará a las 6:30 de la noche hasta las 8:30.

Anuncian funcionarios del — Pasa a la página 13 —

Puestos en frontera visita el ministro

Los puestos fronterizos de Angiatú, Chinamas y Hachadura fueron visitados ayer por el titular de Economía, Dr. José Manuel Pacas Castro.

La visita explicó con el fin de observar el cierre de la misma así como de verificar que ya no había ningún camino con productos perece-

deros, es decir de frutas o verduras. Los cuales se permitió su ingreso para evitar pérdidas a los comerciantes salvadoreños.

Hizo el ministro Pacas Castro un llamado a los comerciantes salvadoreños evitar negociar por el momento con productos guatemaltecos.

— Pasa a la página 17 —



Foto de LA PRENSA, por Galán hijo

PROBLEMA FRONTERIZO. Lic. Roberto Ortiz Avalos, Ing. Eduardo Funes Hartmann, presidente de ASI y Lic. Luis García Deleón, todos de la misma entidad, esperan

que el cierre fronterizo sea solucionado pronto. Dieron a conocer parte de las demandas guatemaltecas, así como que ayer en la tarde podría haber ya respuestas a dichas demandas.

INDICE	
Nacionales	2 y 3
Internacionales ..	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8
Actualidades	62
Horóscopo	63
La Cámara	66
Platillos	66
Deporte	80-85
Cómicos	86-88
Clasificados	89-103
Indicador	103
Cines	104-111

Impondrán Impuesto sobre las Ventas

El Impuesto sobre Ventas, que podría ser del 14 por ciento, no es un impuesto más, así tiene que entenderse, ya que de ninguna manera es una carga fiscal adicional para la ciudadanía. Por el contrario, es la sustitución del impuesto sobre timbres fiscales que actualmente se pagan en forma corriente.

Así lo declaró el Lic. Rafa-

el Guerra Güerreta, director general de Contribuciones Indirectas del Ministerio de Hacienda.

Al hablar de la creación del Impuesto sobre las Ventas, conocido popularmente como el IVA, se está hablando de un nuevo impuesto pero que definitivamente sustituye a los timbres, y eso no

— Pasa a la página 21 —